

『図解でわかる物流の基本としくみ』に関するお詫びと訂正
アニモ出版

2015年8月発行の『図解でわかる物流の基本としくみ』の53ページに掲載している計算式に誤りがございました。正しくは以下のようになります。お詫びして訂正申し上げます。

【誤】

$$\text{在庫量} = \frac{\text{(期首、前月末残高)}}{\text{(期末、当月末残高)}} \div 2$$

【正】

$$\text{在庫量} = \left(\text{(期首、前月末残高)} + \text{(期末、当月末残高)} \right) \div 2$$